



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
31 Ιανουαρίου 2019

Η "ΚΙΒΩΤΟΣ" Ολιστικής Παιδείας των Ενόπλων Δυνάμεων/ Βορ. Ελλάδος της επετείου για τα **2375 χρόνια** από την γέννηση του Μεγάλου Στρατηλάτη, Άξιου και Εκλεκτού τέκνου της Ελλάδος την **Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 18.30**, παρουσίασε στην αίθουσα "ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ" του Κέντρου Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας [κάτω από την Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Θεσσαλονίκης] την **Ημερίδα "ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Ο ΜΕΓΑΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ"** με **ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ** για το κοινό.

Η ημερίδα περιέλαβε τα εξής επί μέρους αντικείμενα:

1. **"Η εικόνα του Μ. Αλεξάνδρου στην Αραβική ιστοριογραφία"**. Ομιλήτρια Θεοδ. Ζαμπάκη, Δρ. Ελληνοαραβικών Σπουδών, Μεταδιδακτορική ερευνήτρια, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων [Ελληνίδα].

2. **"Ο Θρύλος της Ασίας"**. Ομιλητής Αρσάμ Μομενί, Δρ. Αρχιτεκτονικής - Ιστορικός [Ιρανός].

3. **"Ξίφος και Πολιτισμός"**. Ομιλητής Πίτερ Μπά'ιτερ, Καθηγητής Κλασικών Σπουδών [Αμερικανός].

Την εκδήλωση παρουσίασε η κ. Λίνα Δεληολάνη.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος της "ΚΙΒΩΤΟΥ" Ολιστικής Παιδείας των Ενόπλων Δυνάμεων/ Βορ. Ελλάδος Υπτγος ε.α. Ελευθέριος Μαυρουδής, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας και αναγνώσθηκε μήνυμα του Προέδρου της "ΚΙΒΩΤΟΥ" Αντγου ε.α. Δημητρίου Μπάκα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της Θρησκευτικής, Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας της πόλεως καθώς και πολύς κόσμος.

Ευχαριστούμε τους εκλεκτούς ομιλητές μας και την κ. Λίνα Δεληολάνη για την ωραία παρουσίαση.

Ευχαριστούμε την κ. Άννα Μυκωνίου Πρόεδρο και Διευθ. Σύμβουλο του Κέντρου Πολιτισμού της ΠΚΜ, τον Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού, Αλέξανδρο Θάνο και τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολο Τζιτζικώστα για την παραχώρηση της αίθουσας για την εκδήλωσή μας.

Ευχαριστούμε τους Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Μίκρας για την συμβολή τους.

Ευχαριστούμε και όλους όσους συνέβαλαν για την επιτυχία της εκδηλώσεως.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Της "ΚΙΒΩΤΟΥ" Ολιστικής Παιδείας των Ενόπλων Δυνάμεων/Βορ. Ελλάδος
Ελευθέριος Μαυρουδής
Υπτγος ε.α.



2375 χρόνια

ΗΜΕΡΙΔΑ

"Αλέξανδρος ο Μέγας των λαών"

ΜΕ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΙΘΟΥΣΑ "ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ"

ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019

ΩΡΑ 18.30











